

**اخبارات**

- جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
سپتھری و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
انتخاب و دیگر اخبارات

مورخہ 01-07-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- فورسز کی قربانیاں کے باعث بلوچستان میں زندگی رواں دواں ہیں، وزیر اعلیٰ بلوچستان
- 2- عوام کی زندگیوں میں آسانی پیدا کریں گے، جان جمالی
- 3- کوسید کے وسائل حل کرنے کیلئے ہر ممکن معاونت کریں گے، صالح بھوتانی
- 4- بجٹ 2022-23 صوبے کی تاریخ میں پہلا متوازن اور عوام دوست بجٹ ہے، ضیاء لاگو
- 5- بجٹ کی متفقہ منظوری عوام کے اعتماد کا مظہر ہے، محمد خان لہڑی
- 6- سودی نظام کے حق میں اپیل کرنے والوں میں نے اللہ کے قہر کو دعوت دی ہے، مولانا واسح
- 7- منشیات سمگلنگ روکنے کیلئے ڈرون ٹیکنالوجی سے مدد لینگے، شاہ زین بکٹی
- 8- بلوچستان یونیورسٹی میں ایک ارب کی لاگت سے آئی ٹی پارک بنانے کی منظوری
- 9- بلوچستان میں اسمبلی 2021-22 کا ضمنی بجٹ ایوان میں پیش،
- 10- بلوچستان اسمبلی کا اجلاس غیر معینہ مدت کیلئے ملتوی
- 11- پارلیمنٹ کے تقدس کو بحال رکھنے کی ضرورت ہے، فرح عظیم شاہ
- 12- غیر قانونی ہاؤسنگ اسکیموں کی تفصیلات طلب، صوبائی محتسب
- 13- عوام کو درپیش بحرانوں پر قابو پانا ہوگا، لشکری ریسانی
- 14- موجودہ حکومت مہنگائی روکنے میں کامیاب نہیں ہو سکی، ڈاکٹر مالک

**امن و امان**

کوہلو موٹو سلا دھار بارش بجلی کرنے سے خاتون سمیت 2 افراد ہلاک، کوسید 10 سالہ بچے کے قتل کے جرم میں تین افراد کو سزا موت، ڈیرہ مراد جمالی میں دو بھائی قتل، نوشکی کپڑی کی دوکان سے موٹر سائیکلوں کے پرزہ پاٹ برآمد، قلعہ عبداللہ تین راہزن گرفتار چھینی گئی موٹر سائیکلیں برآمد، ژوب نائب تحصیلدار کے مکان سے سرکاری ریکارڈ اور بیٹریاں چوری،

**عوامی مسائل**

سول ہسپتال استعمال شدہ اشیاء ری سائیکل ہو کر بکنے کا انکشاف، عہدوئی پیر کوہ ہاڈر میں تین دن سے بند ہزاروں افراد پھنس گئے، پٹ فیڈر کینال میں سینکڑوں غیر قانونی فائل دوبارہ لگنا شروع،

مورخہ 01-07-2022

### اداریہ

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "بلوچستان کا بینہ کے اجلاس میں اہم فیصلے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ بلوچستان کا بینہ نے صوبے میں ترقیاتی عمل بلا رکاوٹ جاری رکھنے کا عزم کا اظہار کرتے ہوئے صوبے کی قومی شاہراہوں اور منصوبوں کو فول پروف سیکورٹی فراہم کرنے کیلئے موثر اقدامات بروئے کار لانے کا فیصلہ کیا ہے۔ بینہ شاہراہوں کی تعمیر کے وفاقی منصوبوں کو سیکورٹی صوبائی حکومت فراہم کرے گی جس کے اخراجات کی ادائیگی این ایچ اے کے ذمہ ہوگی سپریم کورٹ کے فیصلے کی روشنی میں جائیداد کی منتقلی کے ایکٹ کو صوبائی حکومت نے اپنانے اور ماہی گیروں میں کشتیوں کے انجن تقسیم کرنے کے طریقہ کار کی بھی منظوری دی گئی کا بینہ نے بلوچستان ریونیو اتھارٹی کو ہدایت کی ہے کہ آئندہ مالی سال کیلئے ٹیکس وصولی کے اہداف کو یقینی بنایا جائے زرعی ٹرانسفارمیشن پلان کے تحت زمینداروں کو کسان کارڈ بیچ کھا د اور دیگر سہولیات فراہم کی جائیں گی صوبے کی کان کنی والے علاقوں کیلئے سیکورٹی پلان کی منظوری بھی دی گئی، تاکہ کان مالکان اور کالکوں کو پرامن ماحول اور تحفظ دیا جاسکے بلوچستان کے محکمہ ذراعت کے ہزاروں ملازمین کی فوج ظفر موج موجود ہے اس کے نصف درجن کے تقریباً الگ الگ شعبے ہیں جن کے سربراہاں ماہانہ لاکھوں روپے تنخواہیں اور مراعات لیتے ہیں سالانہ بجٹ اربوں میں ہونے کے باوجود صوبے کے زعفری شعبے کی ترقی میں اس کا کردار بہت محدود اور افسوسناک ہے بلوچستان کی ترقی و خوشحالی کا عمل تیز کرنے کے لئے صوبائی حکومت متعلقہ محکموں اور منتخب نمائندوں سمیت سب کو اپنا کردار مشنری جذبے سے ادا کرنا ہوگا یہ لگے بندھے انداز میں کام کرنے کا وقت نہیں ہمیں 21 ویں صدی کے تقاضوں سے خود کو ہم آہنگ کر کے بلوچستان کو ترقی و خوشحالی سے ہمکنار کرنا اور صوبے کے عوام کو ترقی کے قومی دھارے میں شامل کرنے کیلئے بھرپور توانائیاں بروئے کار لانا ہوں گی۔

### اداریہ

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "عوامی مسائل کے حل کیلئے ناراض لوگوں سے مذاکرات کریں گے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Education woes" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

### مضامین

روزنامہ سنیچری ایکسپریس کوئٹہ نے "گواڈر چین اور سی پیک" کے عنوان سے منزل کا مضمون تحریر کیا۔  
روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "جی ڈی اے ہسپتال گواڈر پاک فوج کا اہم اقدام" کے عنوان سے نسیم الحق کا مضمون تحریر کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

روزنامہ جنگ کوئٹہ جمعہ یکم جولائی 2022ء Daily: \_\_\_\_\_

Dated: \_\_\_\_\_ Page No. \_\_\_\_\_



## فوسرز کی قربانیاں کیا ہیں؟ ہسپتال میں زندگی کی ادوائے پوسرز کو؟

قربانیاں ہمارے لیے مشعل راہ ہیں، جذبوں میں صداقت اور حوصلوں میں پختگی ہو تو کوئی ہمیں شکست نہیں دے سکتا۔ دہشت گردی نے ہمارے سماجی و معاشی اور تعلیمی نظام کو بے پناہ نقصان پہنچایا، شہداء کو خراج عقیدت پیش کرنے کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ انجمن قربانیوں کا خرم ہے۔

کراچی (رٹن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے امن کے قیام کے لیے جانوں اور دیگر شہداء کی قربانیاں کو خراج عقیدت پیش کرنا آج ملک بھر اور خاص طور سے بلوچستان میں امن وامان کی صورت حال بہت بہتر ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ شہداء و شہداء کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لیے منعقدہ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جس کا اہتمام ملک کام ٹائیٹیم نے اسی اسی سہ ماہ کے آغاز سے کیا تھا۔ وزیر اعلیٰ سندھ سید مراد علی شاہ سندھ کے سوبائی وزیر سید ناصر علی شاہ شہداء کے خاندانوں اور زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے افراد نے بھی تقریب میں شرکت کی۔ وزیر اعلیٰ نے اپنے خطاب میں کہا کہ پاک انوائس پولیس ایف سی ریجنرز اور لیو بزنے دہشت گردی کی جنگ میں قافلہ خراج کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے دہشت گردوں کو شکست سے دوچار کیا اور ہماری فوسرز نے اس جنگ میں جہاں قربانیاں دیں جو پوری قوم کے لیے مشعل راہ ہیں انہوں نے کہا کہ زندگی کے دیگر شعبوں سے تعلق رکھنے والے افراد دہشت گردی کی کاروائیوں میں شہید ہوئے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ بحیثیت قوم ہم نے ثابت کیا کہ جب جزیروں میں صداقت اور حوصلوں میں پختگی ہو تو دنیا کی کوئی طاقت ہمیں شکست نہیں دے سکتی۔ انہوں نے کہا کہ بلوچستان میں بچہ عمر سے پہلے تک صورت حال ایسی تھی کہ دہشت گردی کی عنقریب نے لوگوں کو گھروں میں محصور کر دیا تھا۔ گھروں سے نکلنے والوں کو پتھر پھینک کر ہتھیاروں سے ڈرا کر دیا گیا اور ہتھیاروں کے نکلنے اور ہر قسم کی سرگرمیاں پوری طرح بحال ہیں انہوں نے کہا کہ ملک کے دیگر علاقوں اور صوبے سے تعلق رکھنے والے سکیموں کی کارکردگی اور اپنے خاندانوں سے دور و شمار گزارا علاقوں میں فرمائش سر انجام دے رہے ہیں۔ اور جانوں کی قربانیاں بھی

دے رہے ہیں جب یہ جاں دے ہوئے ہیں تو ہم اپنے گھروں میں سکون کی نیند سو رہے ہوتے ہیں وزیر اعلیٰ نے کہا کہ دہشت گردی نے ہمارے سماجی و معاشی اور تعلیمی نظام کو بے پناہ نقصان پہنچایا تاہم اب ہم اس نقصان کے ازالے کو چاہتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ فوسرز کی قربانیاں ہمیں اپنا سماج کو بہتر بنانے کا تصور پیش کیا جا سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردی کے قیام کو برقرار رکھنے ہوئے صوبے میں سرکاری کاروبار اور سماجی ماحول پیدا کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردی کے خاتمے اور امن کے قیام کے لیے ہمیں اپنی تمام صلاحیتوں کو بروئے کار لانا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ انجمن قربانیوں کی قیادت میں امن کے قیام کے لیے ہمیں اپنی تمام صلاحیتوں کو بروئے کار لانا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ انجمن قربانیوں کی قیادت میں امن کے قیام کے لیے ہمیں اپنی تمام صلاحیتوں کو بروئے کار لانا پڑے گا۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: 01 JUL 2022 Page No. 3

Century Express Quetta

**نشیت سرگلگ دوکنے کیلئے ڈرون ٹیکنالوجی سے مدد لینے کے شاہزین گمشدہ امریکی اسٹنٹ بیکر ڈی آف سٹیٹ سے ملاقات میں تربیت فراہم کرنے کی یقین دہانی**  
کوئٹہ (آن لائن) وفاقی وزیر برائے انسداد سیکرٹری آف سٹیٹ نوڈ ڈی روٹن اور پاکستان نشیات نو ایز اوہ شاہزین گمشدہ سے امریکی اسٹنٹ میں امریکی سفیر ڈونلڈ بلوم (باقی صفحہ 4 نمبر 19)

کی ملاقات، ملاقات میں انسداد نشیات کے حوالے سے باہمی تعاون پر بات چیت ہوئی وفاقی وزیر نے امریکہ کی جانب سے انسداد نشیات کی کوششوں کو سراہا امریکہ پاکستان کو انسداد نشیات اور سرگلگ کی روک تھام کے لئے مختلف ٹیکنالوجیز اور گاڑیاں فراہم کرے گا۔ وفاقی وزیر شاہزین گمشدہ نے کہا کہ نشیات کی سرگلگ کو روکنے کیلئے ڈرون ٹیکنالوجی سے بھی مدد لی جائے گی جس کے لیے مقامی کمپنیوں سے بات چیت جاری ہے۔ امریکہ نشیات کے استعمال کے تدارک کیلئے مختلف افراڈ کو تربیت بھی فراہم کرے گا۔

**سودی نظام کے حق میں اپیل کرنے والوں نے اللہ کے قہر کو دعوت دی ہے، مولانا واضح وزیر اعظم نے مولانا فضل الرحمان کو اپیل واپس لینے کی یقین دہانی کرا دی ہے اور الٹا کی دہند سے گفتگو**  
کوئٹہ (این این آئی) جمعیت علماء اسلام کے سوبائی امیر وفاقی وزیر ہاشم خان نے مولانا عبد الواسع نے پارٹی رہنما و خطا اللہ شاہ ایڈووکیٹ کی قیادت میں لورالائی کے وفد سے بات چیت کرتے ہوئے کہا ہے کہ ہم اپنے مقصد کے حصول کیلئے حکومت کا حصہ بنے جو تحریک نی ڈی ایم نے چار سال تک چلائی اس کے اصل مقاصد کے حصول کیلئے اتحادی حکومت اقدامات اٹھا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سودی نظام کے حق میں جن لوگوں نے سپریم کورٹ میں اپیل درج کی ہے وہ اللہ کے قہر کو دعوت دے رہے ہیں تاکہ ہم جمعیت مولانا فضل الرحمان نے وزیر اعظم شہباز شریف سے ملاقات میں ان سے کہا کہ حکومت مختلف بینک سمیت دیگر بینکوں کو اپیل واپس لینے کی ہدایت کریں جس پر وزیر اعظم نے ان کو یقین دہانی کرا دی کہ ہم اپیل واپس لینے کی ہدایت کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ سودی نظام سے ہماری معیشت تباہی کا شکار ہے انہوں نے کہا کہ ہم ملک کے ترقی خواہ اور اس کے نظریاتی تحفظ کے نگہبان ہیں انہوں نے کہا کہ جے پی آئی ملک میں آئین کی بالادستی چاہتی ہے اگر ہمارے ملک میں آئین پر عمل درآمد شروع کر دیا جائے تو تمام مسائل خود بخود حل ہو جائیں گے۔ حکومت تمام مشکلات سے نکلنے کے لیے سنجیدگی سے کام کر رہی ہے تمام مسائل عمران خان کے پیدا کردہ ہیں انہوں نے ہی آئی ایم ایف سے سخت شرائط پر معاہدے کیے۔ جن کا غمناک و حکومت اور عام عوام کو ٹھکانا پڑ رہا ہے انہوں نے کہا کہ وفاقی بی ایس ڈی بی میں بلوچستان کو ایک سو ارب روپے فراہم کیے گئے ہیں حکومت صوبے کی ترقی کے لیے اقدامات کر رہی ہے ہم ملک میں جمہوریت کے استحکام، آئین و قانون کی بالادستی چاہتے ہیں ہمارے ہوتے ہوئے کوئی طاقت آئین میں اسلامی دفعات کو تسلیم نہیں کر سکتا ہم نے آئین کے تحفظ کی تمام ضمانتی ہے انہوں نے کہا کہ ملک میں اتحاد گر چکی ہے جسکی وجہ سے ملک میں عوام کو کھلی کی لوڈ شیڈنگ کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے عمران خان کے دور میں سات پاور پلانٹس بند تھے جس پر تھاری حکومت نے دو بارہ کام شروع کر دیا ہے امید ہے کہ پندرہ جولائی تک لوڈ شیڈنگ میں بہت زیادہ کمی آئی جائے گی انہوں نے کہا کہ بیٹروں میں اضافے سے واقعی مہنگائی میں اضافہ ہوا لیکن حکومت کیلئے یہ فیصلہ ایک مشکل کا سہارا ہے اور ہم نے جمہوریت کے ساتھ یہ ٹیڈا مینٹ چلائی ہے انہوں نے کہا کہ حکومت اپنی آئینی مدت پوری کر کے سامراجیوں کو گت 2023 میں کرے گی۔

**بلوچستان یونیورسٹی میں ایک ارب کی لاگت سے آئی ٹی پارک بنانے کی منظوری**

سودب کے مختلف اسکولز میں سائنس ٹیکنالوجی ایجنٹسنگ ٹیکمیٹریجی کا مرکز بننے کیلئے آغا حسن بلوچ اسلام آباد (پ بی این بی) کے مرکزی سیکرٹری اطلاعات وفاقی وزیر سائنس اینڈ ٹیکنالوجی آغا حسن بلوچ نے وفاقی وزیر انفارمیشن ٹیکنالوجی سید امین الحق سے ملاقات کی جس میں وفاقی وزیر سید امین الحق نے بلوچستان یونیورسٹی میں ایک ارب کی لاگت سے آئی ٹی پارک بنانے کی منظوری دی۔

وفاقی وزیر نے کہا کہ آئی ٹی پارک بنانے کیلئے تمام وسائل بروئے کار لائے جائیں گے ملاقات میں اس بات پر بھی اتفاق کیا گیا کہ بلوچستان میں عوامی خدمات و ضروریات کو محفوظ خاطر رکھنے ہونے کے وقت کے باوجود ترقی کے عمل کو تیزی کے ساتھ جاری رکھا جائے اور سائنس اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں بلوچ کی زیر صدارت اجلاس ہوا اجلاس میں ملک کے مختلف اسکولز میں سائنس ٹیکنالوجی ایجنٹسنگ اور ٹیکمیٹریجی کے قیام کا فیصلہ کیا گیا اجلاس میں گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول شہید نواب محمد بخش ریسٹ ہائی گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول نواب اکبر خان بلی سرگودھا گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول میر چا کر رندیموریل بھی گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول سکول چارسرگودھا گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول وڈو گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول کینٹ لورالائی گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول سخاوی زارت گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول قلعہ سیف اللہ گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول والدیندین کینڈت یواڑ کالج سوئی گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول حب گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول پوٹل کالونی کوئٹہ گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول نوشہی اور گورنمنٹ یواڑ ہائی سکول قرار بڑا دار ڈیرہ غازی خان میں سائنس ٹیکنالوجی ایجنٹسنگ ٹیکمیٹریجی کے قیام کی منظوری دی گئی وفاقی وزیر آغا حسن بلوچ نے کہا کہ اس سے مشکلات زیادہ اور وسائل کم درشت ہیں لے ہیں اس کے باوجود جی جتنی مدد ہے اس میں ملک کے پسماندہ علاقوں میں سائنسی سہولیات کی فراہمی اور فنڈز کے اجرا کو یقینی بنانے کیلئے اقدامات

کئے جائیں گے بی این بی کا ڈیپارٹمنٹ بلوچستان ہے تاکہ سرور اور انٹرنیٹ کی قیادت میں دہائیوں سے کوششوں کی جارہی ہیں کھلم کھلا وہ طاقت سمیت ہر طبقہ نظر رکھو سہولیات کی فراہمی کو یقینی بنایا جائے۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **01 JUL 2022** Page No. **4**

**بلوچستان ہائیکورٹ، ایگزیکٹو اور لیبر و میٹن ایڈوائزرز کے خلاف درخواستیں**  
بلوچستان ہائیکورٹ میں مذکورہ درخواستیں دائر کرنے کے بعد عدالت نے درخواست گزاروں کو اپنی درخواستیں واپس لے جانے کی ہدایت کی ہے۔

بلوچستان ہائیکورٹ میں مذکورہ درخواستیں دائر کرنے کے بعد عدالت نے درخواست گزاروں کو اپنی درخواستیں واپس لے جانے کی ہدایت کی ہے۔

**بلوچستان اسمبلی 2021-22 کا اجلاس**  
بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔

بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔

**بلوچستان اسمبلی کا اجلاس**  
بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔

**بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس**  
بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔

**بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس**  
بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔

## MASHRIQ QUETTA

**ملاوٹی دودھ و ناقص خوراک کیخلاف بی ایف اے کی کارروائیاں**

ملاوٹی دودھ و ناقص خوراک کیخلاف بی ایف اے کی کارروائیاں

بلوچستان اسمبلی کی 23 ویں اجلاس کا انعقاد ہوگا۔







# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **3**

Dated: **01 JUL 2022** Page No. **7**

## پنجگور میں اب صحافیوں کو دہشت کا نشانہ بنایا جا رہا ہے رحمت بلوچ

صحافی عمر ماجد اور ڈراما بندر میں پارٹی کارکنوں پر حملے میں ملوث ملزمان گرفتار کیے جا رہے ہیں۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔

## وفاقی حکومت 26 نکاتی پروگرام کے منافی اقدام کر رہی ہے میسر کبیر

وفاقی حکومت نے 26 نکاتی پروگرام کے منافی اقدام کر رہی ہے۔ میسر کبیر نے کہا کہ وفاقی حکومت نے 26 نکاتی پروگرام کے منافی اقدام کر رہی ہے۔ میسر کبیر نے کہا کہ وفاقی حکومت نے 26 نکاتی پروگرام کے منافی اقدام کر رہی ہے۔

## MASHRIQ QUETTA

### عوام کو درپیش بحرانون پر قابو پانا ہوگا، نوابزادہ لشکری ریسائی

بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔

بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔

بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ بلوچستان میں ہر سال اراکین و اہل خانہ کے خلاف دہشت گردوں کے ہاتھوں ہونے والے واقعات کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔

## Century Express Quetta

### قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم

قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔ قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔ قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔

### قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم

قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔ قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔ قلم عبداللہ میں ایکشن کمیشن کی جانبداری پر تحفظات پیش تو خواہم۔

## INTEKHAB QUETTA

# جوہ حکومت مہنگائی روکنے میں کیا مہیا نہیں کر سکتی بلوچ

مہنگائی اور بے روزگاری اس وقت پورے ملک کا اہم مسئلہ ہے۔ بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔ بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔

بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔ بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔

بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔ بلوچستان کی تاریخ میں ریکارڈ ترقیاتی منصوبوں پر کام شروع کر دیا گیا۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **4**

Dated: **01 JUL 2022** Page No. **8**

## کوئٹہ: 10 سالہ بچے کے قتل کے جرم میں 3 افراد کو سزائے موت سنائی گئی

جرائم ہارٹ کوئٹہ میں عدالت نے 10 سالہ بچے کی قتل کے جرم میں 3 افراد کو سزائے موت سنائی گئی۔ عدالت نے 10 سالہ بچے کو قتل کرنے کے جرم میں 3 افراد کو سزائے موت سنائی گئی۔ عدالت نے 10 سالہ بچے کو قتل کرنے کے جرم میں 3 افراد کو سزائے موت سنائی گئی۔ عدالت نے 10 سالہ بچے کو قتل کرنے کے جرم میں 3 افراد کو سزائے موت سنائی گئی۔

## کوہلو: موسلا دھار بارش، بجلی گرنے سے خاتون سمیت 2 افراد ہلاک

بجلی ڈشوں میں خواتین اور بچے بھی شامل اور جنوں کے مکانات منہدم، مال مویشی بھی ہلاک ہو گئے۔ کوہلو (نامہ نگار) سب تحصیل پولیس کانسٹیبل نے ایک مختلف مقامات پر بجلی کے پل گرنے سے بجلی کی سپلائی معطل ہوئی۔ انہوں نے لوہڑیوں کو ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کو بلا لیا۔ بارشوں کے باعث مختلف مقامات پر درجنوں کے مکانات منہدم ہو گئے اور دو درجنوں سے زائد مال مویشی بھی ہلاک ہو گئے۔

## لوشکی: کسب ٹری کی دکان سے موٹر سائیکلوں کے پرزہ ہیاٹ برآمد

لوشکی (نامہ نگار) پولیس، تھانہ سی نے ایک کامیاب کارروائی میں 5 سو روپے موٹر سائیکل 14 عدد موٹر سائیکل کے فریم 11 عدد بجلی و دیگر سامان برآمد کر کے ملزم کو گرفتار کر لیا۔ ذراغ کے مطابق پولیس کو خطی اطلاع ملی تھی کہ سبزی منڈی میں ایک گنازی کا ایک دکاندار چوری کے موٹر سائیکل سے 14 سو روپے خرید کر ان کے پرزہ ہیاٹ کو سٹے جا کر بیچا ہے۔ اس اطلاع پر نزدیکی منڈی چھاپا مار کر ملزم محمد اعظم کو گرفتار کر کے اس کی گنازی کی دکان سے 5 عدد موٹر سائیکل 14 عدد موٹر سائیکل کے فریم اور 11 عدد بجلی برآمد کر کے ملزم سے تفتیش شروع کر دی گئی۔ اہم اگشتات کی توقع ہے۔

## ڈیرہ مراد جمالی میں دو بھائی قتل، چھتر میں ایک شخص اغواء

پولیس نے ضروری کارروائی کے بعد دلاشیں و رشتا کے حوالے کر دیں۔ ڈیرہ مراد جمالی (نامہ نگار) ڈیرہ مراد جمالی میں دو مختلف واقعات میں دو بھائیوں کو قتل کر دیا گیا۔ ایک شخص کو اغواء کیا گیا۔ پولیس نے ضروری کارروائی کے بعد دلاشیں و رشتا کے حوالے کر دیں۔ ڈیرہ مراد جمالی (نامہ نگار) ڈیرہ مراد جمالی میں دو مختلف واقعات میں دو بھائیوں کو قتل کر دیا گیا۔ ایک شخص کو اغواء کیا گیا۔ پولیس نے ضروری کارروائی کے بعد دلاشیں و رشتا کے حوالے کر دیں۔

## چنگیور: اسلحہ و چرس برآمد ہونے پر تین مشہور گرفتار

چنگیور (نامہ نگار) پولیس نے ایک کامیاب کارروائی میں تین ملزمان کو گرفتار کر لیا۔ ملزم انیل ولد محمد طاہر سنگھ سورو چنگیور کے قبضے سے ایک عدوی فی ہتھیار ایک عدد کٹریں اور 4 عدد رووند برآمد ہوئے۔ ملزم کمال ولد چتر سنگھ گوارا کو حال سورو کے قبضے سے 400 گرام چرس برآمد ہوئی جبکہ ملزم یاسر ولد حاصل سنگھ سورو کے قبضے سے 500 گرام چرس برآمد ہوئی تھی۔ ملزمان کے خلاف مقدمات درج کر لئے گئے۔ مزید تفتیش جاری ہے۔

## ذوب: نائب تحصیلدار کے مکان سے سرکاری ریکارڈ اور بیٹریاں چوری

ذوب (نامہ نگار) نامعلوم افراد نائب تحصیلدار کے مکان سے ریکارڈ اور بیٹریاں لے اور ذراغ کے مطابق نامعلوم افراد نے نائب تحصیلدار بشیر احمد کی عدم موجودگی میں مکان سے سر توٹی ڈیم سمیت چار مویش جات کا نگران لوشکی گدا خلیل اور احمد خلیل کا سرکاری ریکارڈ اور مکان میں چوری دو بیٹریاں لے کر فرار ہو گئے۔ ذراغ کے مطابق نائب تحصیلدار بشیر احمد انسداد پولیس کی مدد سے ملزموں کے خلاف مقدمے چل رہے ہیں۔

## ذوب: گنی خاتون نے زندگی کا خاتمہ کر لیا

ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔

## ذوب: گنی خاتون نے زندگی کا خاتمہ کر لیا

ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔

## ذوب: گنی خاتون نے زندگی کا خاتمہ کر لیا

ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔ ذوب (نامہ نگار) ایک شخص نے زندگی کا خاتمہ کر لیا۔

## ماہی پور: مویشیوں کے تنازع پر فائرنگ سے نوجوان ہلاک

ماہی پور (این این آئی) پولیس تھانہ آر ڈی 238 کی حدود کوٹھلی میں کھنڈرانی میں مویشیوں کے تنازع پر ایک ہی برادری کے دو گروہوں میں فائرنگ کے نتیجے میں سالہ بہرام خان کھنڈرانی موٹج پڑی جاں بحق ہو گیا۔ پولیس نے ضروری کارروائی کے بعد دلاشیں و رشتا کے حوالے کر دیں۔

## کوہلو: پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی ملزم گرفتار

کوہلو (نامہ نگار) سری کالونی میں پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی پولیس نے ایف آئی آر درج کر کے ملزم کو گرفتار کر لیا۔ تفتیش کے مطابق کوہلو کے علاقے سری کالونی میں درندہ مفت 17 سالہ نوجوان نے زبردستی سے پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی کی ہے۔ بچے کے درنا کے مطابق ملزم نے بے دردی سے بچے پر 39 صفحہ 7 پر

## کوہلو: پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی ملزم گرفتار

کوہلو (نامہ نگار) سری کالونی میں پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی پولیس نے ایف آئی آر درج کر کے ملزم کو گرفتار کر لیا۔ تفتیش کے مطابق کوہلو کے علاقے سری کالونی میں درندہ مفت 17 سالہ نوجوان نے زبردستی سے پانچ سالہ بچے کے ساتھ بد فعلی کی ہے۔ بچے کے درنا کے مطابق ملزم نے بے دردی سے بچے پر 39 صفحہ 7 پر

کے ساتھ زبردستی (زنا باہر) کیا ہے۔ پولیس نے ملکی درخواست پر ملزم کے خلاف ایف آئی آر درج کر کے ملزم کو گرفتار کر لیا ہے۔ مزید تفتیش جاری ہے۔

INTEKHAB QUETTA



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **QUDRAT QUETTA**

Bullet No. **6**

Dated: **01 JUL 2022**

Page No. **15**

ہے اور یہ خوشحال بلوچستان پروگرام کا حصہ ہے۔ اس پروگرام میں نئے سکولوں اور کالجوں کا افتتاح، بجلی اور قدرتی گیس کی فراہمی اور بلوچستان کے دور دراز علاقوں میں نئی سرنگوں اور پلوں کی تعمیر شامل ہے۔ خوشحال بلوچستان منصوبہ پاک فوج کے تعاون سے ہی شروع ہے۔ سب سے پہلے بلوچ نوجوانوں کی پیشہ ورانہ تربیت بھی کر رہی ہیں تاکہ وہ CPEC کے سیکٹرز پر اپنی مہارتیں دکھائیں اور محکمہ پبلک ریلیشنز میں تعینات چینی انجینئروں اور تکنیکی ماہرین کے ساتھ کام کر سکیں۔ بلوچ نوجوانوں کی استعداد کار میں اضافہ انہیں جہز منصفانہ طور پر اور ان کے معیار زندگی کو بڑھانے میں انہیں پاکستان کا قابل فخر کردار ہے۔ آری چیف جنرل قمر جاوید نے کہا کہ اگر آج پاکستان محفوظ ہے اور ہم رات کو چین کی نیند سو رہے ہیں تو اس کی وجہ یہ ہے کہ ان بہادر جوانوں نے اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کیا ہے۔ ہمارے اصل ہیروز نہیں شہداء اور غازی ہیں اور جو قوم اپنے شہیدوں کو اور ہیروز کو قبول جاتی ہیں وہ مت جاتی ہیں، جب تک دنیا قائم ہے، شہید کا نام ہمیشہ چمکے رہے گا۔ کوئی قوم اور کوئی ملک اپنے شہداء کی قربانی کا صلہ پیش نہیں کر سکتا۔ کوئی قوم، دولت یا پھر اس قربانی کا صلہ ادا نہیں ہو سکتا۔ یہ پاک فوج ہی ہے جو ملک کے ہر گوشے میں سلاطین ہو، حوٹان ہو، حادہ ہو، زلزلے آئے یا کوئی آفت آئے، صبح سے شام تک فوج تائے بغیر پہنچ جاتی ہے۔ آج کل بلوچستان کے کچھ علاقوں میں ہیڈ ہسپتال ہوا ہے، وہاں پانی کی کمی ہے، فوج مجھے تائے بغیر وہاں کے لوگوں کی خدمت کر رہی ہے اور پانی مہیا کر رہی ہے۔ ہم اس خدمت پر فخر محسوس کرتے ہیں۔

## ”جی ڈی اے ہسپتال گوادر! پاک فوج کا اہم اقدام“

جہانے میں بہت مدد مل رہی ہے۔ ہسپتال میں بجلی کی مسلسل دستیابی کے لیے کیے جانے والے اقدامات خاص طور پر آئی سی او اور آپریشنس ٹیمز میں نازک مریضوں کے لیے بجلی کی بلا فصل دستیابی کو یقینی بنایا گیا ہے۔ جی ڈی اے کے قیام کی منظوری ہو چکی ہے جس امداد کی وافر مقدار میں دستیابی اور فراہمی ممکن ہو سکے گی۔ جی ڈی اے گوادر کا واحد ہسپتال ہے جو کوویڈ 19 سے متعلق مفت طبی سہولیات فراہم کر رہا ہے جس میں تشخیص و علاج شامل ہے جو کوویڈ ٹیسٹ کے لیے جدید لیبارٹری کا قیام بھی عمل میں لایا جا چکا ہے۔ بلڈ بینک کے قیام سے امریکی میں خون کی بروقت دستیابی کو یقینی بنایا گیا ہے۔ سخت مریضوں کے لیے جی ڈی اے ہسپتال میں ایسی بیڈس سروس بھی جاری ہے۔ ہسپتال میں تعمیر اور وارڈز کی ریٹرو فٹنگ، مقامی لوگوں کی ٹیکنیکل ٹریننگ پر بھی خصوصی توجہ دی گئی ہے۔ پندرہ کروڑ کے بجٹ سے تیرہ کروڑ خرچہ اہل کی مدد میں جانے کے باوجود ہسپتال کے متفرق اخراجات احسن طریقے سے پورے کیے جا رہے ہیں۔ ہسپتال میں ایمر جیسی آپریشن اور دیگر طبی سہولیات بشمول کھانا اور امداد کی مفت فراہمی کو بھی یقینی بنایا گیا ہے۔ پاک فوج نے اپنی چھان بینوں کے لیے مراکز کو مقامی لوگوں کے علاج معالجے کیلئے وقف کیا۔ وائر ڈی سلیکٹیشن پلانٹ کا منصوبہ متحدہ عرب امارات اور سوئس حکومتوں کے تعاون سے تیار کیا جا رہا

گزارنے کی صلاحیت پیدا کرنے کے لیے متعدد منصوبے شروع کیے ہیں۔ ان منصوبوں میں ڈی سی پلینیشن پلانٹ، کنڈکٹ کابج، ہسپتال اور ٹی اداروں کا قیام شامل ہے۔ بلوچستان



افکار زایدی  
نصیب الحق زایدی  
میں صحت عامہ سے متعلق سہولیات کی فراہمی ہمیشہ ایک توجہ طلب مسئلہ رہے اس سلسلے میں 2004 جی ڈی اے کے قیام عمل میں لایا گیا اور 2016 میں پاک فوج نے عوامی مطالبے پر جی ڈی اے ہسپتال کا چارج سنبھالا جہاں سول ڈاکٹرز کے ساتھ آئی میڈیکل کور کے ڈاکٹرز کی خدمات بھی فراہم کی گئیں۔ جی ڈی اے ہسپتال گوادر کو علاقے کا بہترین ہسپتال بنانے کے لیے پاک فوج کی جانب سے اٹھائے گئے اہم اور تقید المثل اقدامات جن میں NCOC کے تعاون سے ہسپتال میں آکسیجن جزییشن پلانٹ کا قیام جس کا افتتاح سرجن جنرل آف پاکستان آئی لیٹینٹ جنرل نگار جوہر نے اپریل 2022 میں کیا اس سے نہ صرف GDA ہسپتال آکسیجن کی فراہمی میں خود کفیل ہو چکا ہے بلکہ باقی ہسپتالوں کی آکسیجن سے متعلق ضروریات پوری کرنے کی صلاحیت بھی رکھتا ہے پاک فوج کی اس عظیم کاوش سے سینکڑوں، ہزاروں قیمتی جانوں کو

بلوچ عوام کے دل آج بھی پاکستان کے ساتھ دھڑکتے ہیں اور پاکستان کی ترقی بلوچستان کی ترقی سے 27 ہے۔ 347,188 مربع کلومیٹر کے رقبے پر پھیلا ہوا صوبہ پورے ملک کا 43 فیصد حصہ بنتا ہے۔ یہ آبادی کے اعتبار سے سب سے چھوٹا اور وسائل کے اعتبار سے پاکستان کا امیر ترین علاقہ ہے۔ پورے ملک کو سونپ گیس کی فراہمی اسی سر زمین کا اصول تھا ہے اس کے علاوہ کارپورسٹونے کی کانوں سمیت قدرت نے بے پناہ خزانے اس سر زمین بلوچستان کی جنوں میں دفن کر رکھے ہیں۔ البتہ تو یہ ہے کہ قدرتی وسائل اور مہدنیات سے مالا مال بلوچستان کے پشتر عوام مظلومی کا شکار ہیں۔ حکومتی پالیسیوں، عدم توجہی، بدانتظامی اور ناقص منصوبہ بندی اور ان کے نتیجے میں بنیادی سہولتوں کے فقدان کو بڑی وجوہات قرار دیا جا سکتا ہے۔ بلوچستان میں لوگوں کے معیار زندگی کا اندازہ لگانے کے لیے سبکی کافی ہے کہ صوبے میں صرف 20 فیصد افراد کو پینے کے صاف پانی تک رسائی حاصل ہے۔ بلوچستان میں تقریباً 23 لاکھ افراد علم کی روشنی سے محروم ہیں۔ غربت، بد امنی، معاشی اور معاشرتی مشکلات اور مختلف سطحوں کی بے پناہ خاموشی اس اہم مسئلے کی اہم وجوہ ہیں اور یوں محسوس ہے تعلیم کی نعمت سے دور ہیں۔ بلوچستان میں صوبائی حکومتیں جاگیرداروں پر مشتمل ہیں، جنہوں نے عام بلوچوں کو تعلیم، طبی سہولیات اور مواصلات کے بنیادی ڈھانچے سے محروم رکھا، کیونکہ وہ انہیں جاگیرداروں کے تابع کرنا چاہتے تھے۔ پاک فوج نے بلوچستان کی ترقی اور بلوچوں کی خوشحال اور با مقصد زندگی

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **Century Express Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **01 JUL 2022**

Page No. **13**

## گوارہ چین اور سی پیک

میں بھی اس کی گوارہ پر توجہ اس سے بھی کم ہے۔ گوارہ شریک ہمسایہ کی گوارہ پر عدم توجہ کا منہ بولنا ثبوت ہیں۔ گوارہ کو خصوصی توجہ اور فٹلز کی ضرورت ہے۔ یہ کیسے ممکن ہوگا۔ بلوچستان حکومت کتنی ہے کہ ہمیں پیسے دینے جائیں۔ کوئی براہ راست کیسے لگا سکتا ہے۔

گوارہ کی ریکل اسٹیٹ کے بارے میں بہت سنتے ہیں۔ لیکن آپ یقین کریں اسے برسوں میں وہاں ایک بھی ایسی رہا نہیں گئی تھی جس کو عالمی معیار کا نہ سمجھا لاہور، کراچی کی ایسی رہا نہیں گئی تھی۔ مقامی لوگوں نے زمینیں سچ دی ہیں۔ سرمایہ کاروں نے خرید لی ہیں اور سب اچھے دنوں کا انتظار کر رہے ہیں۔ کوئی ان کو یہ سمجھائے کہ آپ کام کریں گے تو اچھے دن نہیں آسکتے، سالہ سنہ کی زمین سرکاری اداروں نے حاصل کر لی ہے۔ حالانکہ یہ ساری زمین گوارہ کی ترقی کے لیے استعمال ہونی چاہیے تھی۔ ساحل سمندر پر گوارہ کی سرکاری زمینوں کے بن گئے ہیں، حالانکہ اس کی کوئی اتنا تک پہنچانی نہیں ہے۔

گوارہ کا ماسٹر پلان آچکا ہے لیکن عمل کون کرے گا۔ ماسٹر پلان میں گوارہ کو وہی اور ہانگ کانگ بنانے کے لیے سب باتیں لکھی ہوئی ہیں۔ آپ گوارہ جائیں اسٹریٹن اور کونکلی لوگ ماسٹر پلان کے بارے میں سچے سے بتاتے ہیں۔ لیکن اس پر عملدرآمد کی کوئی صورت نظر نہیں آتی ہے۔ فٹلز نہیں ہیں۔ انفراسٹرکچر نہیں ہے۔ یہی سنتے کوہتا ہے۔

اب تو مقامی لوگوں میں بھی ناامیدی نظر آتی ہے۔ لوگ کہتے ہیں کہ آج تک سی پیک نے ہمیں کیا دیا ہے۔ وہ لوگ یہ پیک کی کہانیاں سن سن کر تنگ آگئے ہیں۔ اب وہ کئی بات پر یقین کرنے کے لیے تیار نہیں ہیں۔ انہیں بتایا گیا تھا کہ سی پیک آئے گا، روزگار اور خوشحالی لائے گا۔ انہیں روزگار ملا ہے نہ خوشحالی آئی ہے۔ یہ کس کا قصور ہے؟ لیکن چین کو ابھی امید ہے۔ اسی لیے چین وہاں بیٹھا ہے۔ جب ان کی امیدوں نے گی تو وہ بھی چلے جائیں گے۔

گوارہ کو چین کی سرحد تک جڑنے کے لیے کیا ہم نے ٹیٹ ورک عمل کر لیا ہے؟ جواب ہوگا نہیں۔ میں نے M8 کے بارے لکھا ہے۔ مجھے چینی اہلکاروں نے کہا کہ گوارہ کی بندرگاہ کیسے چل سکتی ہے جب تک گوارہ کا پاکستان سے رابطہ نہیں ہوگا، کون پائل گوارہ کی بندرگاہ پر مال لائے گا، پھر اس کو وہاں کراچی لے کر جائے گا۔ جہاں سے چین اور پاکستان کے دوسرے علاقوں میں جا سکے گا۔ سڑک کے راستے کتنا مال آسکتا ہے؟ چین سے گوارہ تک مال پہنچانے کے لیے ریل بنیادی ضرورت ہے۔ ML-1 کے منصوبے میں تاخیر بھی چین کی سمجھ سے بالاتر ہے۔ چین تو قرض اور مدد ہی دے سکتا ہے۔ اگر ہم خود ہی نہ بنائیں تو چین کیا کر سکتا ہے۔ چین خالی بندرگاہ کیا کیا کرے جب کہ گوارہ تک مال پہنچانے کے لیے ہم کچھ کرنے کے لیے تیار ہی نہیں ہیں۔

چین نے گوارہ کے بارے میں پاکستان کو ایک پلان بھی بنا کر دیا ہے۔ چین یہ پلان بنا کر دہی سکتا تھا۔ عمل تو پاکستان نے ہی کرنا ہے۔ چین کی رائے میں پاکستان کو گوارہ کو ایک خصوصی اتھارٹی ڈسٹرکٹ کا درجہ دینا چاہیے۔ اس خصوصی اتھارٹی ڈسٹرکٹ میں نظام چلانے کا ایک خود کار نظام ہونا چاہیے۔ چین اس ضمن میں ہانگ کانگ کی مثال دیتا ہے۔ ایک ملک میں دو نظام ہو سکتے ہیں۔ گوارہ کو چلانے کے لیے بھی ہانگ کانگ جیسے ایک نظام کی ضرورت ہے۔ ہانگ کانگ چین کی ملکیت ہے۔ لیکن وہاں ایک پیچھے نظام ہے۔ اسی لیے گوارہ کو چلانے کے لیے اسے خصوصی اتھارٹی ڈسٹرکٹ کا درجہ دیا جائے۔ جو وفاقی حکومت کے ماتحت ہو۔ لیکن پاکستان کے مخصوص حالات میں یہ ممکن نہیں ہے۔ بلوچستان حکومت گوارہ کو اپنے ماتحت رکھنا چاہتی ہے۔ لیکن گوارہ کی آبادی کی وجہ سے وہاں پیسے لگانے کے لیے تیار نہیں ہے۔ ویسے تو یہ بات بھی حقیقت ہے کہ بلوچستان حکومت کے پاس پیسے ہی پیسے کم ہیں۔ لیکن ان

دیکھا ہوگا کہ سی پیک کہاں کھڑا ہے۔ اگر سی پیک کی رفتار سے ہے تو پاکستان تعلقات میں مزہ مہری ہے۔ اگر سی پیک کی رفتار سیز ہے تو پاکستان تعلقات میں بھی تیزی ہے۔ اس لیے سی پیک کو سمجھنا اور اس کے اہداف کو دیکھنا ضروری ہے۔ اسی سے پاکستان تعلقات کو سمجھا جا سکتا ہے۔



منصوبہ مکمل ہونے ہیں۔ گوارہ سٹیشن ہے اور سی پیک کے منصوبے التوا کا حکار ہیں۔ چین گوارہ سے اپنا مال دنیا کو برآمد کرنا چاہتا ہے لیکن ہم نے گوارہ کی بندرگاہ کا نظام تو چین کو دے دیا ہے لیکن چین ایک سٹیشن اور غیر فعال بندرگاہ کیا کیا کرے۔ آج بھی گوارہ کی وہی صورتحال ہے جو سٹاک پور کو گوارہ کا ٹھیکہ دینے کے بعد تھی لیکن چین تو گوارہ کو چلانا چاہتا ہے لیکن ہم چین کی رفتار سے کام کرنے کے لیے تیار ہی نہیں ہیں۔

پاک چین تعلقات کے معاملے سے پاکستان میں بہت بحث ہوتی ہے۔ ہم نے یہ سمجھ لیا ہے کہ ہم کچھ بھی کریں لیکن چین نے پاکستان کے ساتھ کھڑا ہوتا ہے۔ لوگ اس بات پر تالا نظر آتے ہیں کہ چین پاکستان کے ساتھ کیوں نہیں ہے۔ عام پاکستانی کے لیے تصور کرنا بھی مشکل ہے کہ چین پاکستان سے ناراض ہو سکتا ہے۔ حال ہی میں BRICS کے اجلاس میں پاکستان کو مدعو کرنے پر بھی جی راتے ہے کہ چین کے ہوتے ہوئے پاکستان کو مدعو نہیں کیا گیا ہے کیسے ممکن ہے۔ لوگ یہ سمجھنے کے لیے تیار نہیں کہ چین کی بھی نیچوریاں ہو سکتی ہیں۔ جیسے مذکورہ اجلاس میں بھارت کے دیو کرنے کے بعد چین کے پاس پاکستان کو زبردستی بلانے کا کوئی راستہ نہیں تھا۔ اس فورم میں یہ طے ہے کہ اگر ایک مہر کن کی بھی ملک کی حرکت کو دیکھ کر دے گا تو اس ملک کو مدعو نہیں کیا جائے۔ بھارت کے دیو کے بعد کوئی آپشن نہیں تھا۔ اس لیے اس کو ریگ دیا کہ پاکستان تعلقات میں خرابی ہے کوئی ٹھیک بات نہیں ہے۔

ایک چین تعلقات کو سامنے رکھتے ہوئے ہمارا عمومی رویہ یہی ہے کہ چین نے ہمارے لیے کیا کیا ہے۔ چین نے ہماری کیا مدد کی ہے۔ ہم بھی اس نقطہ کا احاطہ کرنا ضروری نہیں سمجھتے کہ ہم نے چین کے لیے کیا کیا ہے۔ چین کی بھی پاکستان سے کچھ توقعات ہیں۔ دو ممالک کے درمیان تعلقات میں دونوں ممالک کو ایک دوسرے کے مفادات کا خیال رکھنا ہوتا ہے۔ تالی صرف ایک ہاتھ سے نہیں چھتی، دونوں ہاتھوں کو ساتھ دینا ہوتا ہے۔ یہ درست ہے کہ چین امریکا اور دوسرے ممالک کی طرح اختلافات اور ناراضی کا حکم کھلا اظہار نہیں کرتا۔ وہ خاموش سفارداری پر یقین رکھتے ہیں اور دوستوں کے لیے مشکلات پیدا نہیں کرتے۔

پاک چین تعلقات میں سی پیک کو اس وقت بنیادی اور کلیدی حیثیت حاصل ہے۔ پاکستان چین تعلقات میں معاشی تعاون کو بڑھانے کے لیے ہمیں سی پیک کو آگے لے کر جانا ہوگا۔ آج پاکستان چین تعلقات کہاں ہیں، اس کے لیے بھی ہمیں

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه  
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Time Quetta

Bullet No. 6

Dated: 01 JUL 2022 Page No. 12

## Education woes

It is encouraging that the Balochistan government has decided to establish 103 primary schools in the province to provide the best education to the masses. The government has decided to upgrade as many as 60 schools to higher standards in order to enhance available higher education opportunities in the province.

Reportedly, the government has given the approval to make 1,493 GPE teachers permanent, besides, around 831 new posts are also being created in the education department. During the financial year 2022-23, over Rs 300 million has been allocated for the establishment of hundreds of shelterless schools in remote areas of the province, and it is hoped that steps would be taken for construction of new classrooms in existing schools and provision of modern facilities in the schools.

Education is inevitable for progress and development of any country but regrettably the education sector in Balochistan is lagging far behind than other provinces. The condition of schools of primary level are more miserable which confronting with shortage of basic facilities such as clean drinking water, toilets, electricity. Above all these issues, the shortage of teachers in schools is a more grave issue which needs to be addressed at the earliest.

Unfortunately, Pakistan is one of those countries where the education system is in a pathetic condition. Pakistan's current literacy rate is 62.2 per cent just slightly above half. It portrays unequivocally where the country stands. The condition of education at primary level in Balochistan is very pathetic therefore; the province's literacy rate is hardly 42 percent. The involvement of politics in key decision-making remains a major stumbling block. In order to come out of this woe, the government needs to take substantive steps like inflating the allocation of budget to education as it is not up to the mark.

The system of nepotism should be uprooted at the earliest, which is regrettably a prevailing reality in the country. Other than these, all the fundamental necessities and needs should be fulfilled and provided such as good and sophisticated infrastructure in schools and other educational institutions as well as financial assistance to destitute students. If the education system continues to be ignored, without any argument, the province will keep lagging behind. Balochistan government must expedite its efforts to focus on quality of education. There should be no compromise on mismanagement and misuse of the budget allocated for the education. Until and unless the education sector is taken seriously, the province will not be able to compete with the rest of provinces in any field.

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **Baakhbar Quetta**

Bullet No.

6

Dated: **01 JUL 2022** Page No. **10**

روزگار متاثر نہ ہو۔ ساحل مکران کے ماہی گیروں کی حالت بہتر بنانے کے لئے وفاقی اور صوبائی حکومتوں نے ایک سے زائد مرتبہ کئی اعلانات کئے اور یقین دہانیاں کرائیں حال ہی میں وزیراعظم شہباز شریف نے دورہ گوادر میں ماہی گیروں کی کشتیوں کے لئے انجنوں کی فراہمی کا اعلان کیا جس کی روشنی میں وفاقی اور صوبائی حکومتیں مل کر ماہی گیروں کو انجن فراہم کریں گی۔ کل رقم کا 90 فیصد حصہ حکومت

## بلوچستان کابینہ کے اجلاس میں اہم فیصلے

جبکہ باقی 10 فیصد خود ماہی گیر ادا کریں گے۔ مکران کے ماہی گیر اپنے مطالبات کے حوالے سے بار بار احتجاج کرتے رہے ہیں خصوصاً گوادر میں انہیں روزگار کے حوالے سے گونا گوں مسائل کا سامنا ہے۔ جنہیں حل کرنے پر وفاقی اور صوبائی دونوں حکومتوں کو توجہ دینی چاہیے۔ بلوچستان کا زیادہ تر دارومدار زراعت اور گلہ بانی پر ہے۔ اس شعبے کو جدید دور کے تقاضوں سے ہم آہنگ کرنے کی ضرورت ہے کابینہ نے زرعی ٹرانسفارمیشن پلان کے تحت زمینداروں کو کسان کارڈ بیج کارڈ کھاد اور دیگر سہولیات کی فراہمی کا جو فیصلہ کیا ہے وہ اس شعبے کو ترقی دینے میں مددگار ثابت ہوگا۔ صوبے میں زراعت کی بے پناہ ترقی کے امکان موجود ہیں جنہیں بروئے کار لانے کے لئے جامع حکمت عملی تشکیل دینے کی ضرورت ہے بلوچستان کا وسیع و عریض رقبہ زرعی شعبے میں انقلاب پیا کر سکتا ہے۔ زرعی ماہرین کا خیال ہے کہ اگر ضروری سہولتیں دستیاب ہو جائیں تو صرف بلوچستان نہ صرف ملک کی بلکہ پورے خطے کی غذائی ضروریات کو پورا کر سکتا ہے۔ لیکن پانی کی قلت اور زرعی شعبے میں جدید ٹیکنالوجی کی عدم دستیابی بہت بڑی رکاوٹ ہے بلوچستان کے محکمہ زراعت میں ہزاروں ملازمین کی فوج ظفر موج موجود ہے اس کے نصف درجن کے تقریباً الگ شعبے ہیں جن کے سربراہان ماہانہ لاکھوں روپے تنخواہیں اور مراعات لیتے ہیں سالانہ بجٹ ادبوں میں ہونے کے باوجود صوبے کے زرعی شعبے کی ترقی میں اس کا کردار بہت محدود اور افسوسناک ہے۔ بلوچستان میں ترقی و خوشحالی کا عمل تیز کرنے کے لئے صوبائی حکومت متعلقہ محکموں اور منتخب نمائندوں سمیت سب کو اپنا کردار شنہی جذبے سے ادا کرنا ہوگا۔ لگے بندھے انداز میں کام کرنے کا وقت نہیں ہمیں 21 ویں صدی کے تقاضوں سے خود کو ہم آہنگ کر کے بلوچستان کو ترقی و خوشحالی سے ہمکنار کرنا اور صوبے کے عوام کو ترقی کے قومی دھارے میں شامل کرنے کے لئے بھرپور بھی روٹنا ہو رہے ہیں جن پر قابو پانا بہت ضروری ہے تاکہ کالکوں کا

بلوچستان کابینہ نے صوبے میں ترقیاتی عمل بلا رکاوٹ جاری رکھنے کا عزم کا اظہار کرتے ہوئے صوبے کی قومی شاہراہوں اور منصوبوں کو فول پروف سکيورٹی فراہم کرنے کے لئے موثر اقدامات بروئے کار لانے کا فیصلہ کیا ہے۔ کابینہ نے فیصلہ کیا ہے کہ شاہراہوں کی تعمیر کے وفاقی منصوبوں کو سکيورٹی صوبائی حکومت فراہم کرے گی جس کے اخراجات کی ادائیگی این ایچ اے کے ذمہ ہوگی۔ سپریم کورٹ کے فیصلے کی روشنی میں جائیداد کی منتقلی کے ایکٹ کو صوبائی حکومت نے اپنانے اور ماہی گیروں میں کشتیوں کے انجن تقسیم کرنے کے طریقہ کار کی بھی منظوری دی گئی کابینہ نے بلوچستان ریونیو اتھارٹی کو ہدایت کی کہ آئندہ مالی سال کے لئے ٹیکس وصولی کے اہداف کو یقینی بنایا جائے۔ زرعی ٹرانسفارمیشن پلان کے تحت زمینداروں کو کسان کارڈ بیج کھاد اور دیگر سہولیات فراہم کی جائیں گی صوبے کے کان کنی والے علاقوں کے لئے سکيورٹی پلان کی منظوری بھی دی گئی۔ تاکہ کان ماکان اور کالکوں کو پرامن ماحول اور تحفظ دیا جاسکے۔ وزیراعلیٰ نے کابینہ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ نئے مالی سال کا بجٹ پورے صوبے کے عوام کا بجٹ ہے ہر ضلع کو سیاسی وابستگیوں سے قطع نظر یکساں ترجیح دی گئی ہے۔ اور ہم آئندہ بھی سب کو ساتھ لیکر چلیں گے۔ بلوچستان میں امن وامان کے مسائل دوبارہ سراٹھا رہے ہیں جس کی وجہ سے عوام میں عدم تحفظ کا احساس پایا جاتا ہے ترقیاتی منصوبوں پر عملدرآمد اور قومی شاہراہوں پر تحفظ فراہم کرنے کے لئے امن وامان کے حوالے سے جامع اقدامات بروئے کار لانا بہت ضروری ہے تاکہ ترقیاتی عمل کسی رکاوٹ کے بغیر آگے بڑھتا رہے۔ اس حوالے سے صوبائی کابینہ نے ضروری اقدامات کی منظوری دی ہے۔ کان کنی والے علاقوں میں دہشت گردی کے واقعات تسلسل سے رونما ہو رہے ہیں جن میں بے گناہ مزدوروں کو نشانہ بنایا جاتا ہے حکومت اور سکيورٹی فورسز کی کوششوں کے باوجود ایسے واقعات اب بھی رونما ہو رہے ہیں جن پر قابو پانا بہت ضروری ہے تاکہ کالکوں کا

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. \_\_\_\_\_

Dated: **01 JUL 2022** Page No. \_\_\_\_\_



قائم مقام گورنر بلوچستان جان جمالی صوبائی وزیر خزانہ کو بجٹ پاس ہونے پر مبارکباد دے رہے ہیں



قائم مقام گورنر میر جان محمد خان جمالی اسمبلی سیکرٹریٹ آفیسرز و ملٹیر اسیسٹنٹس کے نئی کاہینہ سے حلف برداری کی تقریب سے خطاب کر رہے ہیں



وزیر خزانہ سردار کبیر ان منظور شدہ اخراجات کے مصدقہ گوشوارے ایمان کی میز پر رکھ رہے ہیں



صوبائی وزراء نعیم اللہ مری، ضیاء الاگو اور ارکان اسمبلی سلیم کھوسہ، ظہیر جارج، یونس اصفیٰ اور مولوی نور اللہ اسمبلی اجلاس میں بات چیت کر رہے ہیں



بی اے پی کے صوبائی صدر و سینئر صوبائی وزیر بلدیات سردار محمد صالح جھوتانی، ملک خدا بخش لاگو، حاجی نوجوان بڑیچ و دیگر پشتون ناز میں شمولیتی تقریب سے خطاب کر رہے ہیں